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AT A DA SESSÃO ORDINÁRIA DA MESA DIRETORA - BIÊNIO 2023-2024

No dia vinte e dois de maio de 2023, ocorreu a 13ê Sessão ordinária do ano de 2023, 

da Câmara Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e quarenta e 

cinco minutos, reuniram-se, no Plenário Aécio Costa Rêgo, em Sessão Ordinária os 

nobres vereadores, Adailton Gama dos Santos, Cícero Soares Bezerra, Edison Alves 

Bonfim, Erisvaldo de Jesus Silva, Jeanes Ribeiro dos Santos Almeida, Maria do Carmo 

Oliveira, Pablo Oliveira Pereira e Romero Bezerra dos Santos, sob A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE DE LIMA que amparado pelo Regimento 

Interno, requisitou ao primeiro secretário interino, que fizesse a chamada e a 

verificação de Quórum. Feita a chamada pelo primeiro secretário Cícero Soares, 

verificou-se que estavam ausentes no plenário apenas os vereadores Maria Auricélia e 
Moisés de Lima, uma vez que ambos estavam na Capital baiana e haviam enviado atestados 
para justificativa de ausência na sessão. Em seguida o Presidente invocando a Presença 

de Deus, deu por instalados os Trabalhos da 13- Sessão Ordinária do ano de 2023, 

requerendo em seguida a secretária administrativa da casa que fizesse a leitura da 

Ata da Sessão anterior. Após leitura, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Em seguida, foram lidos, votados e aprovados, o Parecer 

da Comissão de Cultura e Assistência social ao Projeto de n9 11 de Autoria do 

vereador Cícero Soares, o Projeto de n9 11 em 1- votação, o Projeto de Lei de n9 599 

de 11 de abril de 2023, o Projeto de Lei de n9 12 de Autoria da Mesa Diretora, o 

pedido de quebra de interstício para o Projeto de n9 12, o parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamentos ao Projeto de Lei de n9 12, o projeto de n9 12 em primeira e 

segunda votação e a indicação de n9 36/23 de autoria dos vereadores Erisvaldo de 

Jesus e Pablo Oliveira. Além de leitura da moção de pesar pelo falecimento de 

Ernando Soares Silva. Em seguida o presidente abriu espaço para uso da Tribuna 

Livre, concedendo a palavra para VEREADOR ROMÉRO BEZERRA- Bom dia a todos,
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ontem tive presente no Distrito da Lagoa do 33, onde tivemos uma reunião com 

alguns moradores, falando sobre a necessidade referente a água da Lagoa do trinta 

e três, o povo tem disponibilidade de pagar pelo uso e querem ter água para atender 

as suas necessidades. Também sobre a saúde do nosso Estado que venho falando 

aqui, eu vi que o Governador da Bahia se propôs a assumir o Hospital regional de 

Jacobina, disse que em breve pode iniciar a construção de um hospital modelo em 

Jacobina. Em união com os prefeitos das cidades vizinhas e com a população, vamos 

cobrar para receber esse hospital. Quero aqui também parabenizar aos aprovados 

que receberam seus certificados de posse. E falar também sobre a organização do 

trânsito de Ourolândia, conseguimos organizar o trânsito de Ourolândia, foi uma 

cobrança minha, vejo como um grande avanço e espero que siga nessa linha, então 

vamos respeitar o trânsito da nossa cidade. Desejo a todos vocês uma ótima semana 

e fiquem todos com o bom Deus. VEREADORA JEANES RIBEIRO “Bom dia a todos, 

Inicio prestando sentimentos a família de Nair que acabou de saber a notícia do 

falecimento da irmã dela, que Deus conforte o coração de todos os familiares. Essa 

semana estive no assentamento Santa Luzia, com o pessoal da CERB, acompanhando 

a equipe que foi com a máquina para furar um poço que ficou inacabado e 

infelizmente ainda não deu água, mas irão voltar para concluir o serviço e essa é uma 

conquista minha, junto com o pessoal do PT e dos exs prefeitos. Quero ainda cobrar 

do gestor, junto a Coelba, providências pois lá no assentamento têm dois postes de 

luz que estão derreados, com risco de queda, um na entrada do assentamento e 

outro próximo ao curral, então peço ao senhor prefeito ou ao responsável para 

tomar providências junto ao Coelba, pois os moradores estão com medo, por conta 

das chuvas, de choques elétricos e dos seus animais, também as estradas do 

assentamento Santa Luzia tá ao caos, a buraqueira, votamos em um orçamento de 

três milhões para reformas de estradas e tem muitas estradas ao Deus dará. E ainda 

o beco da rua da Beira Rio até a Rua São José, está às escuras, pedimos refletores. 

Muito obrigada e Deus abençoe a todos. VEREADOR PABLO OLIVEIRA “Bom dia a 

todos, saúdo a gestão pois, sexta-feira foram empossados os funcionários que 

passaram no concurso e no seletivo aqui em nossa cidade, desejo Boa Sorte e que 

façam um bom trabalho para o município. Parabenizo a todos os evangélicos do 

município e aos amigos Doga e Davi pela festa de Casa Nova, que foi uma festa muito
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organizado. Também sobre o trânsito da cidade está muito organizado, vejo uma 

cidade mais organizada e estão todos de parabéns. A vereadora Jeanes diz para 

pararmos de blá, blá, blá, mas vem aqui e fala inverdades. Uma mulher honesta, de 

bom caráter e que na gestão do ex prefeito Adinael, foi secretária e respondeu por 

desvio do PETI, não por ela que é uma mulher honesta e de caráter, mas por um ex 

gestor que não tinha responsabilidade com o município de nossa cidade. Povo de 

Ourolândia, cuidado ao votar, nossa cidade está em boas mãos, graças ao ex prefeito 

João Dantas que deixou a casa organizada e então a cidade saiu da administração de 

um homem integro para outro homem de reponsabilidade. E falando sobre futebol 

parabenizo aos quatro semifinalistas da copa 13 de junho, muito obrigado a todos. 

VEREADOR CÍCERO: "Bom dia, sobre a fala do vereador Pablo, espero que nosso 

município não tenha que pegar empréstimo para calçar ruas, nosso município tem 

dinheiro o que está faltando é organização, o município tem recurso suficiente para 

calçar ruas. Quero aqui parabenizar os vereadores Sinho, Son, pretinho e Jeanes, 

onde teve um movimento semana passada, em defesa do nosso povo que está atras 

de emprego, pois não é justo o que essas empresas estão fazendo com nossa 

população, estão trazendo gente de fora para trabalhar no município e deixando o 

nosso povo sem emprego. Lá vimos no semblante do povo a necessidade, pais de 

famílias que querem levar alimentos para seus filhos, mas infelizmente a empresa 

faz o que quer e não cumpre lei. Fizemos uma reunião e convidamos o prefeito que 

é a autoridade maior da cidade e a população ficou decepcionada, com a fala do 

prefeito, mas é uma opinião dele, fazer o que. Sobre o carro de Lagoa do trinta e três, 

fazendo visitas, ouço o povo falar carro da vereadora Lilian, quero dar um recado 

para esse povo, esse carro é de vocês, carro da população da Lagoa do trinta e três, 

para atender a demanda de vocês. Fiz requerimento ao prefeito sobre placas de 

carro e extrato da secretaria de indústria e comércio, já tem mais de quinze dias e 

ele não mandou resposta, está na constituição que se o prefeito não responder ao 

vereador pode responder na justiça. Obrigado a todos! VEREADORA MARIA DO 

CARMO: " Bom dia a todos, quero dizer ao colega vereador que se o senhor ouviu 

algum morador de Lagoa do trinta e três, que algum dia eu mencionei que o carro 

era meu, é mentira, eu nunca disse isso, entrei naquele carro no dia que ele foi ser 

entregue na Lagoa e uma vez vim trazer o material da coleta lá de onde trabalho de
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Lagoa do trinta e três, aqui nesta cidade e daqui peguei uma carona até Jacobina. 

Mas nunca entrei naquele carro para fazer nada e nenhuma viagem minha. Quando 

preciso mandar um paciente da unidade que trabalho, peço a coordenadora 

administrativa do PA para fazer um ofício solicitando o carro no setor de 

transportes, se o senhor quiser peço a cópia de todos os ofícios e mando para o 

senhor. Quando se fala que a Câmara de vereadores conseguiu com o duodécimo da 

casa, o que me admira é que em trinta e três anos, nenhum presidente que por aqui 

passou havia feito isso. Então o carro foi adquirido com o duodécimo da Câmara, 

com boa vontade do gestor. Minha consciência está tranquila em relação a isso. Não 

preciso nada de ninguém, aquele carro é do povo de Ourolândia especialmente do 

município de Lagoa do trinta e três." VEREADOR GIVANICIO CAVALCANTE: "Inicio 

parabenizando aos organizadores da festa do assentamento Vila Nova, pelo evento, 

festa de qualidade, parabenizo Doga e Davi e aos vereadores que patrocinaram a 

festa. Acerca das discussões sobre gestores do passado, vi que tem sido debates 

intensos nas últimas sessões, vejo como debates produtivos no sentido de mostrar 

a nossa população as gestões passadas. Quando se trata de gestão pública 

precisamos lembrar de quem já passou pelo poder público e as ações que foram 

feitas, bom que a população veja quem já passou pelo poder executivo e comece a 

enxergar a política de forma diferente, de uma forma que venha contribuir para o 

nosso município e deixar de idolatria. Temos que abrir os olhos e pensarmos 

coletivamente, deixar de pensar por benefício próprio. E sobre a manifestação do 

pessoal do Aurora, vi um vídeo do pronunciamento do prefeito que me chamou 

atenção, onde ele dizia que a empresa podia chamar a polícia, eu nunca vi a polícia 

intervindo, prendendo o povo em uma manifestação pacífica, acho que ele foi infeliz 

na fala dele, porque ele teve uma votação expressiva no Aurora. As empresas tem 

que se adequar ao município e não o município se adequar as empresas, pessoas 

estão vindo de fora para trabalhar aqui no município. Um abraço e todos fiquem com 

Deus.” E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente deu por encerrada a 

13-^essão ordinária em nome de Deus.
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